

ПРОТОКОЛ № 7
ЗАСІДАННЯ МІСЦЕВОЇ КОМІСІЇ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
від 15.03.2021 року

Головував: Голова РДА В.Пасько

Присутні: Члени комісії (за окремим списком)

Слухали: 1. Про стан готовності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році (А.Мочерняк).

З метою забезпечення реагування на можливі ускладнення ситуації у період пропуску льодоходу, повені і паводку, захисту населених пунктів від затоплення, підтримання сталої роботи системи життєзабезпечення населення, об'єктів стратегічного значення і підвищеної небезпеки, **комісія вирішила:**

1. Головам об'єднаннях територіальних громад:

забезпечити безумовне виконання заходів, передбачених Планом заходів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2021 році.

Термін: у визначені Планом терміни

забезпечити оперативне реагування у разі порушення нормальних умов проживання населення і сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення, пов'язаних з пропуском льодоходу, повені та паводків у 2021 році.

Термін: постійно

організувати постійний контроль та моніторинг гідрологічної обстановки на водних об'єктах, річках, зон можливого затоплення в підпорядкованих населених пунктах. В разі загрози або виникнення повені та паводків негайно інформувати сектор з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами РДА та Надвірнянський РВ УДСНС в області.

Термін: постійно

2. Сектору з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (А.Левицький):

уточнити плани евакуації населення та заходи щодо їх життєзабезпечення;

уточнити порядок оповіщення органів управління та інформування населення про загрозу та виникнення НС пов'язаних з погіршенням погодних умов, виникнення повені та паводків.

Термін: у період пропуску льодоходу,
повені та паводків

3. Головам об'єднаннях територіальних громад організувати роботу щодо розчищення стічних каналів поблизу автомобільних доріг для недопущення створення заторів води.

Термін: у період пропуску повені та паводків

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на сектор з питань мобілізаційної і оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації (А.Левицький)

Слухали: 2. Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об'єктах до прийняття відпочиваючих.(А.Мочерняк.)

На виконання вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України 10.04.2017 № 301 «Правила охорони життя людей на водних об'єктах України» та з метою попередження нещасних випадків недопущення травмувань та загибелі людей на водних об'єктах, **комісія вирішила:**

1. Головам об'єднань територіальних громад визначити можливість обладнання місць, зон масового відпочинку населення на водних об'єктах; організувати контроль за виконанням правил безпеки і рятування людей на водних об'єктах, негайно вжити всі можливі заходи щодо посилення безпеки, попередження нещасних випадків з людьми на водних об'єктах у літній період на підпорядкованих населених пунктах.

Термін: до 30.03.2021 року

2. Керівникам, власникам та балансоутримувачам водоймищ визначити небезпечні ділянки на водних об'єктах та встановити інформаційно-попереджувальні знаки, пам'ятки в яких відображено правила поведінки на воді, встановити щити «Купатися заборонено!» в необладнаних для купання місцях.

Термін: до 10.04.2021 року

3. Надвірнянському відділу поліції ГУ НП в області (В.Струк) спільно з головами та депутатським корпусом місцевих рад провести оповіщення населення щодо заборони купання у не відведених для цього місцях та здійснювати рейдові перевірки несанкціонованих місць відпочинку людей на воді.

Термін: до 10.04.2021 року

4. Головам об'єднань територіальних громад спільно з працівниками Надвірнянського РВ УДСНС в області (А.Мочерняк) провести роз'яснювальну роботу серед учнів навчальних закладів та з їх батьками, щодо заборони купання у не визначених місцях та дотримання Правил охорони життя людей на водних об'єктах України».

Термін: до 25.04.2021 року

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови райдержадміністрації Л.Свідрак.

Голова районної державної адміністрації
голова районної комісії

Володимир Пасько

Відповідальний секретар комісії

Віктор Рахінський

